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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

V roving je umistén vektor 4B = (4; =3).
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7.1 Urgete velikost vektoru AB.

7.2 Doplite soufadnice libovolného vektoru 7 = (x,y), ktery je k vektoru AB
kolmy a mé dvojnasobnou velikost.
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Vypoététe dvacaty élen posloupnosti.
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 8-10

Aritmeticka posloupnost obsahuje 50 Slend, z nichZ prvni th jsou —140; —132; —124 a
posledni tfi 236; 244; 252.
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Vypoététe souget viech 50 &lenis posloupnosti:
—140 + (=132) + (=124) + -~ + 236 + 244 + 252
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10  Uréete, kolikatym Elenem posloupnosti je &islo 100.
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12 S presnosti na celé metry vypoététe ifku pozemku (d).
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11 Vypoététe obsah plochy stavebniho zaboru.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 11-12

Pozemek tvaru obdéiniku je doZasné preruSen stavebnim zaborem (Seda plocha).
Rovnob&zné hranice zaboru na obvodu pozemku jsou diouhé 15 m a 25 m. Jedna Sikmé

strana zaboru, Ktera je oplocena, ma délku 236 m. Nyni se pokracuje v oplocovani
190 m dlouhé strany pozemku.
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14 Vypoététe velikost vysky v na preponu AB.
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13 Vypoététe délku strany BC.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

Vpravothlém trojuhelniku ABC s pravjm Ghlem phi vicholu C ma hel CAB
velikost @ = 60°. Strana AC mé délku b = 6v3.

B
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 15

Usek, Ktery se ve skuletnosti ujde deseli kroky, je na planu zakreslen Usetkou
délky 1 cm. Kruh na planu mé polomér 2,5 cm.
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15 Kolika kroky se obejde po obvodu skuteény kruh?
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16.1
16.2
163
16.4

Nejmensi sténa kvadru ma obsah 10 Etverci.
Nejv&tsi sténa kvadru ma obsah 15 tverc.

Objem kvadru je 30 krychlicek.

Ve slozeném kvadru jsou &tyfi hrany s délkou 3 dily.

oogoo»
Oogd=
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Ve Eivercové siti je zobrazena sit kvadru. Jednotkou délky je 1 dil, jednotkou obsahu je
1 &tverec a jednotkou objemu je 1 krychlicka.

1 au{

1a||{ <+—— 1krychlitka 1a||{ <+—— 1 &tverec
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 17

Obdélnikova plocha o celkové rozloze 2 000 m” byla rozdélena rovnou hranici na dva

mensi obdélniky. Velikosti ploch obou Easti jsou v poméru 3:2. Vatsi cast se od mensi lisi
v délce jedné strany 0 10 m.
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Jaky je polomér podstavy valegku?
A) priblizng 4,0 cm

B) pfiblizng 4,1 cm

©C) pfiblizng 4,2 cm

D) pfiblizng 4,3 cm

E) jiny polomer
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Vjakém poméru jsou délky stran u v&tsi z obou Easti rozdélené

plochy?

A)
B)
C)
D)
E)

5:6
45
34
2:3
12
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 18

Valedek se kutali po podioZce. Po jedné celé olotce se posune o 25 cm.
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19

Neznam x € R splfiuje soucasné dvé podminky:

x<6<-2x+4

Ktery zapis je ekvivalentni danym podminkam?

A)
B)
C)
D)
E)

x€ (a5 =6)
x€ (e =1)
x€(-2;6)
x€(-1;6)

34dny z uvedenych
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

'V systému soufadnic Oxy je umisténa pfimka p.
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20

Ktera z uvedenych pfimek a, b, c,d, e je kolmé k pfimce p?

A)
B)
C)
D)
E)

@ 2x=3y+7=0

b 2w +3y =7

c2x=3y=7=0
d:3x-2y=7=0

e3xt2y+7=
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 21

Na trh se zavadi novy vyrobek. V prvnim tydnu se prodava za snizenou zavadéci cenu.

P&t vyrobkii poizenych za zavadéci cenu stoji tolik jako tfi vyrobky koupené za béznou
cenu.
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O kolik procent je zavadéci cena za jeden vyrobek niz8i nez bézna

cena za jeden vyrobek?

A)  vice nez030 %

B) 030%

C) 020%

D) ménénezo20%

E) Bez uvedené ceny nelze pozadovany udaj urdit.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22
VKocourkové se prijmy obyvatel kazdjm fokem zvysi 0 50 % oproti prjmam

2 predchoziho roku. Behem kazdého dvouletého obdobi vsak penize ztrati polovinu své
hodnoty.
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Jak se zméni hodnota pfijmi po uplynuti 10 let?

A)
B)
C)
D)
E)

2vysi se vice nez 0200 %.
2vy3i se piblizng 0 80 %.
Nezméni se.

Snizi se pfiblizné 0 69 %.
Snizi se pfiblizné 0 94 %.
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Kolik 24k dojizdi z Nemanina?
A) 14 28K0

B) 18zaki

C) 202k

D) 242k

E) jiny podet 2aki
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1 Kolik korun je 5 setin procenta ze 2 miliard korun?
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 23

Viada si vylosuje jednu otazku ze skupiny 10 otazek a dale dvojici otézek  jiné skupiny
20 otazek.
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Kolik riiznych trojic otazek je ve hie?

A)
B)
C)
D)
E)

4600
4000
3800
1900
jiny podet
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VYCHOZi TEXT A DIAGRAM K ULOZE 24

Na druhy stupefi zakladni Skoly v Postrkové chodi mistni pésky, ale viech 56 2aki
Z okolnich obci dojizdi. V' diagramu je uvedeno rozlozeni po&tu 2akii podle mista bydliste.
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Potty zaki z jednotlivych obci v procentech

Chvalduby.

0% S~

Postrkov.
30%

-

Nemanin
5%
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 25

Kazdy z 20 hratii provadél tfi trestné hody na
kos a tfikrat stfilel po otogce.

V tabulce jsou hragi rozdéleni podie tspésnosti
v obou streleckych disciplinach. (Napfiklad etyfem
hragim se podafilo proménit jeden trestny hod a
dva hody po otoéce.)

Pocet Trestné hody

Gcastniki 211
3

§ 104

g

> 105

3

e
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25.1
252
253
254

Kolik hrac dalo stejny pocet kosii v obou disciplinach?

Kolik hraci dalo celkem 4 kose?

Kolik hraii udélalo alespofi 4 chyby?

Kolik hragi bylo lepsich pfi trestnych hodech nez ve stfelbé po ototce?
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A)
B)
C)
D)
E)
F)
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26  Piifadte ke kaZdému zapisu s absolutni hodnotou (26.1-26.3)
takovou hodnotu Eisla x (A-E), aby po dosazeni platila rovnost:

261 |x-30]=0
262 |x-30]=x

263 x+30=Ix|
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A)
B)
C)
D)
E)

x=30

Rovnost neplati pro 24dné uvedené &islo.
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Soucet viech dvaceti polozek je 6 000 korun. Po odebrani dvou polozek
vcelkové hodnoté 960 korun se zméni prumémé hodnota jedné

polozky.
0 kolik korun se zméni pramérna hodnota?
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3 Upravte vjrazpron € N:
1

-2
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4 VoboruR feste:
a?=2a+6=5@2-a)
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5 Zjednoduste vyraz:
45(45*1 —3.4%) =
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6  VoboruRfeste:

log, 2x — log, 8




